

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Спектаклями «Человек со стороны» и «Трибунал» на двух сценах в Минске 1 июля начал свои гастроли Московский драматический театр на Малой Бронной. Он впервые за 25 лет своего существования приехал в столицу Белоруссии.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусства РСФСР А. Л. Дунзев рассказал корреспонденту БЕЛТА:

— Мы счастливы, что к 50-

летию образования СССР сумели на месяц приехать в столицу республики, известной своим героическим боевым прошлым и не менее героическим, исполненным подлинного пафоса труда настоящим.

Основа жизни театра — современная пьеса. Многие из них начинают свой путь на нашей сцене. Мы привезли весь текущий репертуар, в котором тема современности представ-

лена наиболее полно. Театр тесно сотрудничает с такими известными драматургами, как Леонид Леонов, Виктор Розов, Алексей Арбузов, Андрей Макаенок и другими. В их произведениях отражается многообразие жизни советского народа. Зрители увидят и одну из последних работ коллектива — «Брат Алеша» по роману Ф. Достоевского «Братья Карамазовы».

Коллектив прибыл в Минск в полном составе, среди которого зрители увидят многих известных мастеров сцены. В их числе народные артисты РСФСР Лидия Сухаревская, Борис Тенин, заслуженный артист БССР Борис Кудрявцев, заслуженные артисты РСФСР Людмила Богданова, Семен Соколовский, Леонид Броневой, Исаак Кастрель, Людмила Перепелкина, Александр Шершов, артисты Георгий Мартынюк, Валентин Смирницкий, Лев Дунов и другие.

(БЕЛТА).

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

г. Минск

1x2 июля 1979